

Они взяли вершины – от Витебска до Полярного Урала

В августе на имя начальника Управления образования О.В. Пищаевой пришло письмо из Витебска: «Уважаемая Ольга Викторовна! В период проведения XIX Международного фестиваля искусств «Славянский базар» в июле 2010 года проводился открытый фестиваль детского и молодежного творчества «Радуга над Витебском», посвященный единению культур. Коллектив концертного хора «Улыбка» Центра детского творчества г. Лесного Свердловской области стал лауреатом и обладателем диплома I степени. Участники хора продемонстрировали высокий уровень сценической культуры и исполнительского мастерства. Жюри особо отметило профессиональную хоровую культуру, артистизм и искренность юных исполнителей. Выступления коллектива на главных сценических площадках фестивального Витебска покорили зрителей, получили широкий резонанс среди гостей и участников праздника».

Эта поездка стала самым ярким событием лета для воспитанников и педагогов хоровой студии ЦДТ. Впервые в рамках известного Международного фестиваля «Славянский базар» был организован детский конкурс – его участниками стали творческие коллективы из России, Украины, Белоруссии, Молдавии. Специально к фестивалю в «Улыбке» были подготовлены две песни – белорусская народная «Лянок» и «Парус детства». (Оказалось, что и приз фестиваля – «золотой» парус, венчающий хрустальный кубок.)

Репетиции в июне шли ежедневно – на «Творческих дачах», как в этом году назывался летний оздоровительный лагерь при ЦДТ, где интересно и весело отдыхали 180 детей из 12 объединений Центра.

В Витебске состоялось четыре выступления хора, в том числе – в гала-концерте, где прошла церемония награждения. Каждый ребенок – и это поразило всех – уехал домой с дипломом фестиваля. В сольной программе диплом III степени завоевала Соня Потапова (педагог И.Г. Одношенина). Главным организатором поездки стала руководитель хоровой студии О.Н. Рассохина, конкурсную программу отлично подготовил Ю.П. Казаков. Хозяйка фестиваля организовали уникальную культурную программу: дети познакомились с Минском и Витебском, побывали на экскурсиях в Брестской крепости и Хатыни, в Беловеж-

ской пушце (где встретились с «летним» Дедом Морозом), в музее Ильи Репина, стали зрителями одного из концертов «Славянского базара».

А в преддверии августовской учительской конференции из областного Министерства образования пришел приказ министра С.Е. Черепанова об объявлении благодарности организаторам поездки за «достойное представление Свердловской области в Международном фестивале «Радуга над Витебском». Успешное участие в фестивале стало красивым завершением юбилейного, 35-го творческого сезона хоровой студии «Улыбка».

Как всегда активным, отмеченным новыми маршрутами лето выдалось для юных туристов – воспитанников турклуба «Вершина» во главе с Д.В. Абрамовым. Правда, позади только одна часть большой летней программы – двухнедельный поход-сплав по реке Улс, участниками которого стали не только дети, но и родители – всего 24 человека. А сейчас мы ждем ребят из похода четвертой категории сложности продолжительностью четыре недели по Полярному Уралу. Вот уж для кого жаркое лето не стало проблемой! Отдыхать «вершинцам» по возвращении будет некогда: сентябрь – время городских туристских слетов, самыми активными участниками и инструкторами которых являются воспитанники клуба во главе со своим талантливым руководителем.

В разгаре сезон соревнований для юных картингистов. Успешно, в серьезной конкуренции со взрослыми спортсменами, выступил на этапе Первенства УрФО Юра Жиронкин (его тренирует папа и педагог ЦДТ А.Ю. Жиронкин). Готовятся к очередным этапам соревнований воспитанники Ю.Г. Алчбаева – Женя Алиев и Ваня Куликов.

Это лишь несколько штрихов летних каникул. Потому что самых разных открытий, впечатлений, новых творческих идей, которые, мы надеемся, будут воплощены в предстоящем учебном году, – немало. И, конечно, для всех нас одним из самых важных летних событий стало продолжение капитального ремонта – осталось лишь дождаться его завершения. А потому обращаемся к нашим воспитанникам и родителям, к уважаемым коллегам – тем, кто «приютит» наши коллективы в своих образовательных учреждениях: давайте потерпим еще немного! День, когда обновленное здание Центра детского творчества гостеприимно распахнет свои двери, – не за горами! А пока – начинается новый учебный год, и мы с нетерпением ждем детей...

Ирина ВЛАСОВА,
директор ЦДТ, г. Лесной.
Фото Е. ПОТАПОВА.

На снимке: хор студии ЦДТ после церемонии награждения: в центре – Ю. Казаков, рядом – председатель жюри конкурса.



2 сентября с 10 до 18 час. во Дворце культуры г. Н. Тура фирма «Уральский огород» проводит

ДЕНЬ САДОВОДА

Саженцы с закрытой корневой системой (укорененные в горшках) – 100% приживаемость:

САДОВАЯ ЗЕМЛЯНИКА
Большой ассортимент лучших, новейших суперкрупноплодных, высокоурожайных, в т.ч. ремонтантных, сортов.

ПЛОДОВЫЕ ДЕРЕВЬЯ И КУСТАРНИКИ
(яблоня, груша, абрикос, вишня, облепиха, рябина, малина, крыжовник, жимолость, ежевика, актинидия, лимонник, садовая голубика и др.).

МНОГОЛЕТНИЕ ЦВЕТЫ И ДЕКОРАТИВНЫЕ КУСТАРНИКИ
(розы, клематисы, астильбы, хосты, флоксы, гейхера, медуница, гипсофила, лилейники, монарда, очитки, вербейник, лиатрис, лапчатка, жасмин, дейция, спирея, курильский чай, сирень, бирючина, дерен, декоративная калина и мн. др.).

ЛУКОВИЦЫ ЦВЕТОВ
(тюльпаны, нарциссы, лилии, гиацинты, рябчики, крокусы и др.).

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ, КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж

4-64-90 8-922-100-1491

Компания «Интерра» подключает

ИНТЕРНЕТ

каждому подключившемуся – 500 р. в подарок

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 8 Мб.
Низкие цены на интернет

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22, 4-44-88, 8-953-006-7376
работа с клиентами: будни с 9.00 до 19.00
работа тех. поддержки: ежедневно с 9.00 до 21.00

Высшее образование без выезда в Екатеринбург!

Уральский государственный экономический университет-СИНХ

Лиц. А №268565 от 17.05.2007. Ст-во о гос.аккредитации АА № 000631 от 16.07.2007

ЦЕНТР ДИСТАНЦИОННОГО ОБРАЗОВАНИЯ

готовит специалистов по следующим специальностям:

На базе общего полного (среднего) образования: срок обучения 5,4 года

- МИРОВАЯ ЭКОНОМИКА**
Специализация — международный бизнес
- МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНИЗАЦИИ**
- ЭКОНОМИКА ТРУДА**
Специализация — экономика и управление персоналом

В качестве вступительного испытания принимается результат ЕГЭ. Для выпускников прошлых лет – тестирование.

На базе среднего (техникум, колледж) и высшего профессионального образования: срок обучения 3,4 года

- СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНЫЙ СЕРВИС И ТУРИЗМ**
Специализация — гостиничный сервис
- НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА**
Специализация — экономико-правовая безопасность организаций
- ЭКОНОМИКА ТРУДА**
Специализация — маркетинг территорий
- УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ**
Специализация — управление качеством в производственно-технологических системах

В качестве вступительного испытания установлено собеседование.

Образовательные программы реализуются в заочной форме с применением дистанционных технологий.

Качканар Екатеринбург

Ба мкр., д.14а, МОУ СОШ №7, каб. №11. Тел.: (34341) 6-18-00, 8-953-004-7458. График работы: вторник-пятница с 11.00 до 17.00, суббота с 11.00 до 14.00, воскресенье, понедельник – выходной.

Ул.8 Марта, д.62, ком.448 (ост. тр. «Цирк», ст. метро «Геологическая»). Тел./факс: (343) 257-95-57, 257-92-43. URL: http://cdo.usue.ru/ — сайт ЦДО УрГЭУ-СИНХ http://www.usue.ru/ — сайт УрГЭУ

Государственный диплом УрГЭУ-СИНХ

Дорога к храму

«Ибо тут присутствует спасающий нас Бог...»

Непрост и извилист был путь к Церкви для многих людей моего поколения, т.е. тех, кто большую часть жизни прожил при советской власти, когда на религию осуществлялись гонения. Я думаю, непрост был путь именно к Церкви, а не к Богу, потому что Божья вера, пусть глубоко запрятанная, в душе многих оставалась, а вот культура общения с Богом была большинством населения почти утеряна.

Думаю, именно поэтому в лихие 90-е некоторые, очертя голову, кинулись в секты, демонизм, восточную религию, чуждую нашему менталитету. Многие из нас помнят свои первые робкие шаги в церкви, где поначалу мы чувствовали себя скованно, робели, не знали правил. Времена меняются, и все больше людей регулярно посещают храмы, принимают крещение, соборование, заказывают отпевание близких, ушедших в иной мир.

Поэтому с удовлетворением читала в недавних номерах газеты «Радар» о близком

завершении строительства храма в Нижнем Туре, о процессе строительства храма Симеона Верхотурского в Лесном. Искренне радуюсь, что нынешний глава городского округа, видимо, по истинной вере активно помогает в этом. Верю, что задуманное обязательно свершится. Однако городские СМИ ничего не рассказывают о другом храме, существующем в городе без малого 10 лет, – храме в честь иконы Божией Матери «Животворящий источник», расположенном на 35-м квартале. Между тем настоятеля этого храма – иерея Сергея (Архипова) в городе хорошо знают. От многих горожан я слышу, что он отпевал их умерших родных, крестил их детей, освещал их жилье, венчал. Все с добрым чувством говорят о доброте, терпимости, деликатности батюшки. Именно стараниями отца Сергея и с помощью благотворителей сейчас на городском кладбище установлена часовня, где будут проходить отпевания, можно будет помолиться об усопших. С удовлетворением люди отзываются о прохождении церковных служб в этом храме.

И только постоянные прихожане больше озабочены трудностями и заботами прихода, главной из которых является завершение постройки нового здания храма, т.к. сейчас службы проходят в помещении, истонно не являющемся церковным. Строительство на 35-м квартале началось еще в 2001 г. и сейчас в целом завершено. Уже установлены купола, церковные колокола. Здание небольшое, но очень ладное. В нем легко дышится, внутренняя деревянная обшивка нарядна и светла. Несмотря на скромные размеры, в устройстве все продумано для проведения церковных служб, предусмотрена изолированная исповедальня. Строительство осуществляется в основном на благотворительные средства. Мне рассказывали о людях, отдающих делу постройки храма свои силы, здоровье, мастерство, сбережения. Это: Александр Глазунов, Павел Иванов, Александр Сенников, Олег Кондрашин, Юрий Еремеев, Игорь Левкут, Юрий Ермаков и другие. Конечно, главный вдохновитель строительства и одно-

временно самый постоянный и надежный рабочий – это батюшка, отец Сергей, сам выполняющий всю тяжелую и черную работу на стройке. Но главное, что от него исходит вера в исполнение задуманного, положительная энергетика, заряжающая окружающих. Вокруг этого священника и люди подобрались соответствующие. Лица служащих храма благообразные, просветленные, манера общения – деликатная, кроткая, а живут они материально очень скромно. Поразила фраза из разговора с пожилой сотрудницей церкви, которая посоветовала, что регулярные автобусные поездки на 35-й «съедают» значительную часть ее скромного бюджета. Но при этом она сказала: «Я ведь батюшку не могу бросить, ему и так трудно».

Давайте же и мы не бросим батюшку в его богоугодном деле. Прежде всего это нужно горожанам, их детям и внукам. Храмы на Руси всегда было много, и все они были востребованы. Посмотрите, сейчас после восстановления церквей, в наших старинных городах – Ярославле, Суздале и других – что не улочка или переулок, то храм... Я верю, что все больше людей будет приходить к Богу не как в магазин за товаром: «Я Тебе поставлю свечи, помолюсь, а Ты мне дашь здоровье, достаток и т.д.», а с истинной верой. Чтобы помочь нам в приближении к Богу, к праведной жизни, нужна церковь, нужен священник – наш проводник по этому пути. Святой праведный Иоанн Кронштадтский говорил: «Нигде мы так глубоко, искренно, всецело не входим в себя, как в храме, ибо тут особенно присутствует спасающий нас Бог, действует особенно его благодать». Давайте же будем не только брать и требовать, но и отдавать: по силам, по возможности, по вере. Поможем отцу Сергию (Архипову) в деле всей его жизни – строительстве храма. То, что мы пожертвуем, всегда сохранится с нами в вечности. Дай Бог нам всем этот храм достроить.

ПРИХОЖАНКА храма в честь иконы Божией Матери «Животворящий источник». Фото А. СЕННИКОВА.

